

Есенната програма на Нова, бТВ и БНТ

НОВА - два изцяло нови български сериала, познат риалити формат, развлекателно шоу, популярно предаване и телевизионна игра са сред акцентите в ефира на Нова от септември.



Форматите

„Игри на волята“ - от 2 септември от 20:00ч. предстоят оспорвани битки на Арена и още по-трудни изпитания на фона на красивите пейзажи на българското Черноморие. Приключенското риалити ще се излъчва всеки **понеделник от 20:00 ч., от вторник до петък от 21:00 ч. и събота от 20:00ч.**

Телевизионната игра „Семейни войни“ с водещия Цветомир Иванов ще продължи да забавлява зрителите с нови епизоди **от 4 септември. От понеделник до петък от 17:00 ч.**

„Сделка или не“ се завръща в ефира на NOVA от 4 септември с атрактивна визия, нов водещ и много изненади. Любимият български актьор Ненчо Балабанов ще посрещне участниците в напълно обновено студио, където ги очакват 24 кутии, криещи суми от 1 стотинка до 100 000 лв. Зрителите ще могат да гледат новите епизоди **всеки делничен ден от 18:00 ч.**

„С Рачков всичко е възможно“ се завръща **от 10 септември.** Вторият сезон ще предложи нови вълнуващи игри, които ще допълнят познатите забавни предизвикателства. Всяко от тях отново ще бъде базирано на сюжети, които ще бъдат пазени в пълна тайна за участниците. Тази есен епизодите на шоуто ще бъдат с определена тема, свързваща всички гости в изданието. Всяка седмица пред Рачков ще се изправят осем български звезди, които ще се включат в игрите. Ще се излъчва всяка **неделя от 20:00ч.**

Сериалите

„Алея на славата“ е премиерен сериал, който стартира от **26 септември** и ще отведе зрителите в нагорещените кухни на няколко ресторанта, които ще кипят от напрежение, емоции и вълнуващи моменти. Те обаче ще се превърнат във фон на една разтърсваща любовна история между двама млади готвачи. Режисьор на лентата е Виктор Чучков, а в главните роли влизат Радина Боршош и Мак Маринов. Ще се излъчва **от вторник до сряда от 20:00ч.**

„All Inclusive“ – **от 30 септември - събота от 20:00 ч.** започва новият - пети сезон на семейния комедиен сериал. Приятелските семейства се озовават на неочаквана ваканция в село Баня – разположено между три планини: Пирин, Рила и Родопите. В синхрон с мястото, героите също се намират между своите три планини: приятелите, семейството и любовта. Почивката ги въвлеча в шури приключения и ги сблъсква с изненадващи събития. Появяват се и нови персонажи – сериозни опоненти от миналото.

„Клетката“ – **от 30 септември - събота от 21:00 ч.** Новата криминална драма е първата българска поредица, която показва действителността в затвора. Сюжетната линия проследява драматичната съдба на една силна и смела жена, изправена пред тежка морална дилема, в опит да спаси детето си. Ужасяващ инцидент бележи завръзката на историята и преобръща живота на главните герои, поставяйки ги пред непосилни препятствия и напрегнати обрати. В главните роли влизат Гергана Данданова, Асен Блатечки и Мартин Димитров и др.

БТВ - тази есен БТВ ще има богата развлекателна програма



„Гласът на България“ - на 10 септември, неделя, точно в **20:00 часа** стартира десето издание на музикалното шоу. Мария Илиева, DARA, Миро и Иван Лечев, ще бъдат членовете в обновения треньорски състав. Победителят в музикалното риалити ще грабне наградата от 50 000 лева и титлата „Глас на България“. Ще се излъчва всяка **неделя от 20:00ч.**

„Фермата“ – „Нишката на живота“ се завръща **от 4 септември в 20:00ч.** Деветото издание на на риалити формата идва с обновени правила, нови битки и съвсем нова визия. Ще се излъчва **всеки понеделник от 20:00 ч. и от вторник до четвъртък от 21:00 ч.**

„Стани богат“ – от 4 септември. Водещият Михаил Билалов ще посрещне отново любознателни и знаещи участници в студиото на „Стани богат“. Те ще премерят своите знания, съобразителност и ловък ум, в опит да отговорят на 15 въпроса за 100 хиляди лева. Иновации в правилата на играта гарантират още по-вълнуващи минути пред екрана. Новият сезон стартира със специална детска седмица, в която главните герои ще са деца подкрепени от своите родители и близки и роднини. Ще се излъчва **от понеделник до петък от 18:00ч.**

„MasterChef“, се завръща на **8 септември (петък) от 20:00 ч.** Кулинарното шоу ще зарадва зрителите с „нов вкус“, поднесен от ново, авторитетно жури. В очакване да бъдат изненадани с невиджани умения, креативни решения, отдаденост и страст към храната, шеф Илиан Кустев, шеф Александър Таралешков и шеф Явор Сарафов ще посрещнат новите претенденти за титлата „MasterChef на България“ и голямата награда от 100 000 лева, в чисто новото студио на предаването. Ще се излъчва в **петък и събота вечер от 20:00 ч.**

„Шоуто на Николаос Цитиридис“ се завръща на **8 септември от 22:00ч** със своя осми сезон. Всяка **петъчна** вечер Николаос, бендът и целият екип на предаването ще продължат да забавляват зрителите с хумор, коментари и интервюта с български и международни знаменитости, както и много нови и неочаквани рубрики.

БНТ - Новите сезони на знаковите предавания по БНТ се завръщат през септември



Новите сезони на **100% будни**, **Култура БГ**, **Бързо, лесно, вкусно**, **България в 60 минути**, **Последният печели**, **История. БГ**, **Референдум**, **Панорама**, **Денят започва с Георги Любенов**, **Туризм.БГ**, **Джинс**, **Бразди**, **Събота вечер с БНТ**, **Моят плейлист**, **Отблизо**, **Любимото ми шоу (БНТ на 60)** се завръщат от септември в ефира на Българската национална телевизия.

За повече информация и конкретни рекламни предложения ни пишете на tv@directmedia.agency или позвънете на тел.: 02 807 68 00 – отдел Телевизия и Кино.